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ACTA 13-2024 1 
Sesión Extraordinaria 05 2 

 3 
Acta número trece correspondiente a la sesión extraordinaria número cinco, celebrada por el Concejo 4 
Municipal del cantón de Escazú, periodo dos mil veinticuatro – dos mil veintiocho, en las instalaciones 5 
de la Villa Deportiva Ecológica de Escazú, a las diecinueve horas del veintisiete de junio del año dos 6 
mil veinticuatro, con la asistencia de las siguientes personas: 7 
 8 
REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES 9 
   10 
José Campos Quesada (PNG)  11 
Sigrid Miller Esquivel (PNG)  Ana María Barrenechea Soto (PNG) 12 
Laura Fonseca Herrera (UP)  13 
Ricardo López Granados (UPES) James Eduardo Chacón Castro (UPES) 14 
Mario Arce Guillén (TE)  Manuel Flores Fernández (TE) 15 
Adriana Solís Araya (YUNTA) Doris Mayela Agüero Córdoba (YUNTA) 16 
Silvia Marcela Quesada Zamora (PLN) Silvia María Castro Mendoza (PLN) 17 
                 18 
SÍNDICOS PROPIETARIOS SÍNDICOS SUPLENTES 19 
 20 
Ernesto Álvarez León (PNG) Susan Benavides Badilla (PNG) 21 
 Jessica de los Ángeles López Paniagua (PNG)  22 
Catarinna López Campos (PNG) Johnny Espinoza Fernández (PNG) 23 
 24 
PRESIDE LA SESIÓN Mario Arce Guillén  25 
 26 
VICEPRESIDENCIA MUNICIPAL Silvia Marcela Quesada Zamora 27 
 28 
ALCALDESA MUNICIPAL EN EJERCICIO Ligia Hernández Rojas 29 
 30 
También estuvo presente: Lic. Mario Contreras Montes de Oca, Asesor Legal y la Licda. Priscilla 31 
Ramírez Bermúdez, Secretaria Municipal. 32 
 33 
MIEMBROS AUSENTES EN ESTA SESIÓN:   Geovanni Andrés Vargas Delgado (PNG) 34 
 Seydi Vargas Rojas (UP) 35 
 Andrés Agüero Alvarenga (PNG) 36 
   37 
  38 
ORDEN DEL DÍA: 39 

 40 



Concejo Municipal de Escazú                                                                                                                                                      2 
Acta 13 Sesión Extraordinaria 05 
27 de junio del 2024 
 
 
 
 
 
 

ARTÍCULO ÚNICO:  Juramentación de los atletas de la delegación del CCDR de Escazú 1 
que participarán en los Juegos Deportivos Nacionales. 2 
  3 
Comprobado el quórum, el Presidente Municipal inicia la sesión a las diecinueve horas.  4 
 5 
ARTÍCULO ÚNICO:  Juramentación de los atletas de la delegación del CCDR de Escazú que 6 
participarán en los Juegos Deportivos Nacionales. 7 
 8 
El Presidente Municipal; Sí, ahora sí, muy buenas noches atletas, jóvenes, un honor estar aquí en verdad, 9 
abriendo esta sesión especial, esta sesión de juramentación, igualmente muy buen, muy buenas noches 10 
a todas las familias, a todos los vecinos, comunidad de Escazú que se ha hecho presente esta noche a 11 
celebrar estos atletas, a felicitar a estos atletas y a desearles lo mejor para los próximos Juegos Nacionales 12 
en los que orgullosamente nos van a estar representando la próxima semana. Al ser las 7 minutos de la 13 
noche (sic), hoy jueves 27 de junio aquí en las instalaciones de la Villa Olímpica Ecológica de Escazú, 14 
damos inicio a esta sesión extraordinaria de juramentación de los atletas de los Juegos Nacionales de la 15 
selección de juegos nacionales que nos va a representar en los próximas justas en Guanacaste. Es un 16 
honor estar aquí nuevamente y vamos a dar inicio con los actos protocolarios de rigor, primeramente y 17 
antes de las palabras solemnes y de previo a la juramentación, vamos a tener un pequeño espectáculo 18 
artístico, un show de telas a cargo de artistas, también de la comunidad. Vamos a dar paso a esta 19 
presentación artística y posteriormente vamos a dar inicio a las palabras solemnes, en este caso con la 20 
representante de la alcaldía la, la, la noche de hoy no nos puede acompañar don Orlando Umaña, Alcalde 21 
Municipal, pero tenemos a doña Ligia Fernández (sic) que nos estará dirigiendo unas palabras en primera 22 
instancia. Posteriormente, tendremos las palabras de doña Marielos Rodríguez, secretaria del Concejo 23 
Municipal (sic) y estaré cerrando con representación del Concejo Municipal. También quiero darle las 24 
gracias a mis compañeros regidores que hoy nos acompañan a todo el equipo administrativo que se ha 25 
hecho presente apoyando esta actividad y sin más demora. Damos paso a la primera actividad de la 26 
noche, buenas noches y vamos a empezar. 27 
 28 
El Presentador Mario Palacios; démosle un fuerte aplauso a don Mario. Démosle un fuerte aplauso a este 29 
show de telas; fuerte el aplauso. 30 
 31 
Comienza la presentación del show de telas. 32 
 33 
Finaliza la presentación del show de telas. 34 
 35 
El Presentador Mario Palacios; Despidámoslo con un fuerte aplauso. Espectacular el show que nos 36 
trajeron, este show de telas espectacular. Continuamos con las palabras de la señora Ligia Hernández, 37 
representante de la Alcaldía Municipal; fuerte el aplauso. 38 
 39 
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La Alcaldesa Municipal en ejercicio; Buenas noches. Sean muy bienvenido y todos los que nos 1 
acompañan en esta noche; definitivamente es una noche para estar muy felices de verdad. Hoy es una 2 
noche para celebrar. ¿Qué vamos a celebrar? Vamos a celebrar que este año llevamos una delegación 3 
muchísimo más grande que la del año pasado, verdad. ¿Eso qué significa? Que Escazú está creciendo 4 
en el deporte, verdad que sí. Creció este año y va a seguir creciendo. Estas últimas eliminatorias que 5 
acaban de realizar ustedes nos demuestran el nivel al que ustedes están llevando a Escazú, verdad; eso 6 
merece una felicitación, eso significa hoy celebramos que Escazú como cantón ya ganó, para mí Escazú 7 
ya ganó, lo que sigue ahora en adelante chicos es a disfrutar el evento que se viene, este, este fin de 8 
semana muchachos, este fin de semana ustedes van a, van a iniciar un viaje, un viaje de oportunidades, 9 
oportunidades de representar a nuestro cantón en estos juegos, verdad, oportunidad de representar a sus 10 
familias que hoy los están apoyando por acá, oportunidades de conocer nuevos amigos, vivir una 11 
experiencia maravillosa. Yo les recomiendo muchachos y muchachas disfrútenlo, vívanlo intensamente, 12 
cada momento disfrútenlo enormemente porque esa oportunidad va a ser única, espectacular. Algunos 13 
van a ganar medallas, otros no, verdad; va a pasar, pero lo más importante es recordar que ustedes son 14 
un equipo, ustedes y nosotros, el Comité de Deportes, los entrenadores, la Municipalidad verdad, sus 15 
familias, somos un equipo, un equipo que va a ir a dar lo mejor, lo mejor para representar a nuestro 16 
cantón. Y, sea cual sea el resultado, yo sé que ustedes van a dar lo mejor de, de cada uno de ustedes y 17 
para qué, vamos a dejar en Escazú a Escazú muy en alto. Ustedes están llevando a Escazú a otro nivel. 18 
Entonces, bueno muchachos hoy don Orlando nuestro Alcalde no se encuentra, pero les mandó muchos 19 
saludos y les desea lo mejor de los éxitos en este, en este viaje de oportunidades que van a emprender y 20 
tanto Orlando como yo le pedimos a Dios que nos acompañe en todo momento, que él sea su fuerza en 21 
estos juegos que los traiga de regreso de nuevo a Escazú, que disfruten muchísimo. Y muchísimas 22 
felicidades muchachos, que Dios me los bendiga a ustedes y a sus familias y nos vemos cuando regresen 23 
para contar medallas ¿qué les parece? 24 
 25 
El Presentador Mario Palacios; Démosle un fuerte aplauso a doña Ligia Hernández, Vicealcaldesa de 26 
Escazú.  Fuerte el aplauso. Queremos invitar a la secretaria del Comité de Deportes, Marielos Rodríguez 27 
Beeche, fuerte el aplauso, démosle un fuerte aplauso a doña Marielos. Démosle un fuerte aplauso a doña 28 
Marielos.  29 
 30 
La señora Marielos Rodríguez; buenas noches, me oyen, muchísimas eh; buenas noches, señora 31 
Vicealcaldesa, señores Presidente y Vicepresidente, todos los señores regidores muchísimas gracias de 32 
que nos estén acompañando, para mí es un honor que estén aquí en nuestra casa, la Villa tanto de los, 33 
todos los atletas como de nosotros. Señores padres de familia a todos, muchísimas gracias por el esfuerzo 34 
que hacen para que sus hijos sean unos campeones. Y que nos estén acompañando acá es un orgullo. 35 
Asimismo, todos los entrenadores quienes han dedicado año a año para que todos los atletas del Comité 36 
Olímpico sean campeones. Para el Comité es un orgullo muy grande. Señores entrenadores que estén 37 
aquí con nosotros y sean parte de Escazú y el Comité Cantonal. Les quiero enviar un caluroso abrazo a 38 
todos, a todos los atletas, a los niños, a los jóvenes, vamos duro, vamos con fuerza ¿por qué? porque 39 
vamos a ser mejores que la vez pasada. Vamos a ganar, exacto. Vamos a ganar y me siento muy orgullosa 40 
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de estar aquí representando a todos mis compañeros del Comité y servirles a ustedes para que cada día 1 
seamos mejores los escazuceños. Un abrazo grande y que viva Escazú. 2 
 3 
El Presentador Mario Palacios; despidámosla con un fuerte aplauso a doña Marielos Rodríguez Beeche, 4 
ella es la representante del Comité de Deportes. Fuerte el aplauso. Queremos invitar al Presidente del 5 
Concejo Municipal, don Mario Arce Guillén, fuerte el aplauso. 6 
 7 
El Presidente Municipal; bueno muy buenas noches, este, de verdad una vez más agradecerles a todos 8 
los que han hecho presentes esta noche, que es una noche de celebración. Quiero recalcar esto 9 
primeramente, hoy estamos celebrando porque ya Escazú está ganando, vean este montón de muchachos 10 
de muchachas. Hoy Escazú ya está ganando. Así me gusta, así me gusta. Escazú ya es campeón, vean 11 
este montón de muchachos, de muchachas, de atletas representándonos. Claro que sí, mi hermano, aquí 12 
estamos todos súper orgullosos ya que somos campeones, pero alguien por ahí dijo vamos a ganar, que 13 
fue el que lo dijo, linda mi hermano, vea tiene toda la razón ¿sabe por qué?, porque para ganar hay que 14 
creérsela. Uno no logra nada en la vida, si uno no se lo cree y yo quiero mandarles un mensaje a todos 15 
ustedes; aquí que no le digan que no se puede, que no les digan que los otros son mejores, crean en 16 
ustedes; tienen que creer en ustedes, porque solo así se logran las metas en la vida. Créanme que uno 17 
sabe por qué se lo dice y hay que seguir luchando, hay que luchar siempre, si no se logra los objetivos 18 
en estos juegos, hay que seguir luchando, si se puede seguir compitiendo y si no, hay más luchas en la 19 
vida, esto apenas está empezando para la gran mayoría de ustedes, apenas está empezando la gran 20 
competencia que es la vida y quiero aprovechar esta noche también para celebrar a los padres de familia 21 
que están aquí presentes; ustedes también son los primeros campeones, sin ustedes no estarían estos 22 
muchos acá, así que yo quiero un fuerte aplauso para los padres de familia, jóvenes, vamos, hay que 23 
celebrarlos a ellos también. También quiero mandarle un fuerte, un fuerte abrazo, sé que estos son 24 
momentos difíciles por la pérdida del compañero, pero quiero felicitar también a los, a los entrenadores, 25 
a los coordinadores, al equipo técnico aquí del Comité Cantonal de Deportes, están haciendo un 26 
excelente trabajo y vamos a continuar mejorando. Vienen grandes proyectos para Escazú. Esta es otra 27 
noticia que les quiero dar jóvenes atletas. Vamos a trabajar más que nunca porque estos cuatro años, 28 
sean los cuatro años más fructíferos para el deporte escazuceño en la historia; vamos a trabajar en crear 29 
mejores infraestructuras, desde el Concejo Municipal tenemos un gran reto, trabajar mano a mano con 30 
la Administración para apoyar el desarrollo de grandes proyectos. Hay ideas increíbles, hay proyectos, 31 
iniciativas como la ciudad deportiva y cultural, tenemos la capacidad de impulsar mejores lugares 32 
también para competencias. Y ¿por qué no? pensar también en desarrollar lo que es, las competencias, 33 
el entrenamiento de cara a las competencias olímpicas. Tenemos que creer, tenemos que soñar en grande, 34 
Escazú es un gran cantón y hoy estamos viendo el reflejo de todo eso, así que los invito a que verdad 35 
verdaderamente veamos esto como el inicio de la celebración, de la celebración que todos ustedes 36 
merecen vivir y que la próxima semana en Guanacaste van a tener oportunidad ya de concretar. Les 37 
quiero mandar un fuerte, un fuerte abrazo a cada uno de ustedes, deseándoles las mejores éxitos de ser 38 
posible incluso un anuncio, vamos a estar haciendo lo posible para acompañarlos también en Guanacaste 39 
la próxima semana; vamos a ir a acompañarlos porque ustedes se merecen que el Concejo, que la 40 
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representación de Escazú también se movilice a apoyarlos, así como pedimos el apoyo de ustedes, 1 
también tenemos que ir a apoyarlos, así que desde ya invito a los compañeros del Concejo Municipal de 2 
la Administración a que hagamos planes y nos vayamos para Guanacaste a apoyar a esos muchachos, 3 
porque claro que se lo merecen. Vamos a ir cerrando porque hay que juramentarlos, pero de verdad les 4 
quiero dar un último gran mensaje. Aprovechen los días que van a vivir, no solo para competir, sino para 5 
conocer personas, para entablar amistades, para vivir lindamente, sanamente estas competencias. Esto 6 
es el inicio de muchos, muchos momentos increíbles en sus vidas. Ojalá, ojalá puedan seguir 7 
compitiendo, seguir desarrollándose, pero recuerde que lo más importante del deporte son los valores, 8 
los principios que nos enseñan para ser mejores personas, mejores adultos, mejores profesionales, 9 
mejores padres, mejores madres, mejores seres humanos y eso es la principal enseñanza que se pueden 10 
llevar de estas competencias; que vuelvan siendo mejores personas de las que son en estos momentos 11 
antes de ir a estos juegos. Así que una vez más, un fuerte, un fuerte, una fuerte felicitación compañeros, 12 
los felicito de verdad, son un orgullo para Escazú, me siento orgulloso de estar aquí y quiero desearles 13 
a los padres, a todos los que estamos aquí, un fuerte aplauso y que viva Escazú. 14 
¿Qué pasó? Una cancha de bochas, pues perfecto, vamos a estar una vez más, siempre estamos atentos 15 
a escuchar propuestas, proyectos, aquí Escazú lo construimos todos, el deporte lo construimos todos y 16 
una vez más las puertas están más abiertas que nunca a propuestas, a ideas, lo de la cancha de bochas 17 
nos lo llevamos como propuesta, gracias compañero. Vamos a dar, les pido por favor ponerse de pie, 18 
ahora sí a todos los atletas y equipo que acompañan. Vamos a pasar a la juramentación, les ruego a todos 19 
levantar la mano derecha. Y por favor repitan después mío. Juran, perdón, cuando les digo, ustedes me 20 
responden, Sí juró, perdón, voy a leer la juramentación especial para este acto que es diferente a la que 21 
hacemos normalmente. Por favor, levantad la mano derecha: 22 
 23 
Juran, Juran actuar como representantes leales, dignos y respetuosos del Comité Cantonal de Deportes 24 
y Recreación de nuestro cantón de Escazú en las disciplinas deportivas aquí presentes y deseosos de 25 
participar con hidalguía, por la gloria de nuestra patria, de sus hogares, del deporte que practican y 26 
por el honor propio, aceptando las normas, los reglamentos y a sus rivales. 27 
 28 
Los atletas; Si juró. 29 
 30 
Más duro. 31 
 32 
Los atletas: Sí juró. 33 
 34 
El Presidente Municipal; así es; Si así lo hacen en nombre del cantón de Escazú de nuestra patria se los 35 
agradezco y si no que vuestra conciencia vos lo demande. Compañeros quedan debidamente 36 
juramentados, ya están montados en el bus, ya van, van para Juegos Nacionales. Felicidades. 37 
 38 
El Presentador Mario Palacios; Démosle un fuerte aplauso a don Mario Guillén, fuerte el aplauso. 39 
Recibámoslo con un fuerte aplauso a la presentación de Brujas Dance Academy; démosle un fuerte 40 



Concejo Municipal de Escazú                                                                                                                                                      6 
Acta 13 Sesión Extraordinaria 05 
27 de junio del 2024 
 
 
 
 
 
 
aplauso. Démosle otro fuerte aplauso, ellos son Brujas Dance Academy. Haber si nos hacen un favor, 1 
sacando las luces de los celulares, prendan las luces de los celulares, al ritmo, al ritmo de la música, 2 
vamos todo el mundo con los celulares en la mano. Oigan que bonito se ve; oigan y se la saben, pueden 3 
cantar verdad. Un buen grito para los chicos. Y cómo dice, cómo dice. Un grito Escazú. Motivemos a 4 
los pequeños dándoles un fuerte aplauso. Con ustedes la brujita. Ale, ale, ale, oiga sí se la sabe, ale, ale, 5 
ale. Quiero escuchar Escazú.  6 
 7 
Comienza la presentación de baile por parte de Brujas Dance Academy. 8 
 9 
Termina la presentación de baile por parte de Brujas Dance Academy. 10 
 11 
El Presentador Mario Palacios; Fuerte ese aplauso, ellos son Brujas Dance Academy, démosle un fuerte 12 
aplauso. Despidamos con un fuerte aplauso a todos estos chicos. Ellos son Brujas Dance Academy.  13 
Queremos continuar con otro show. Démosle un fuerte aplauso, a los tambores festivos, fuerte el aplauso. 14 
Mientras terminamos de prepararnos quiero escuchar si la están pasando muy bien, la están pasando 15 
bien. Apoyando a toda nuestra juventud que nos va a representar allá en Guanacaste en este 2024, 16 
queremos que todos peguen un grito. Quiero saber quién está orgulloso de ser escazuceño, fuerte el 17 
aplauso a todo el que le guste y que diga yo represento a Escazú ahora, ahora en Guanacaste. Vamos a 18 
traernos todas las medallas que podamos, vamos a ganar, ¿cierto? Vamos a ver, un grito los papás. Un 19 
grito los atletas. Todos juntos. Oigan qué bonito, qué bonito está el ambiente de verdad que es un placer, 20 
estar para acá para el Comité de Deportes tenerlos a todos ustedes de verdad que es un orgullo; nos llena 21 
el corazón saber que toda esta juventud nos va a representar allá en Guanacaste en este 2024; oiga 22 
démosles un fuerte aplauso a todos ustedes, de verdad que sí. Ya casi, ya casi, ya está, oiga vea que 23 
bonito. Ya casi, ya damos inicio, tenemos muchas sorpresas. Queremos llevar un mensaje también a 24 
todos los competidores. Sé que van a poner el cantón en alto, dando su mayor esfuerzo, su mayor 25 
honestidad en las competencias. Vamos a tener muchas medallas acá y como dijo la Vicealcaldesa, 26 
vamos a hacer un recuento, cierto, de todos los éxitos obtenidos en este 2024. De verdad que me siento 27 
súper orgulloso de poder estar aquí frente a todos ustedes. Saber de que toda esa juventud son un montón. 28 
Tenemos un montón de atletas y que nos van a ir a representar y van a poner a nuestro cantón, a Escazú 29 
en lo más alto. Un fuerte aplauso a todos ustedes. Me dicen que ya se están terminando de preparar, para 30 
este gran espectáculo. Oigan dos minutos, dos minutos, vamos a ver, vamos a ver quién me ayuda, vamos 31 
a hacer, vamos a entrevistar a alguno de nuestros atletas a que nos diga lo orgulloso que se siente todo 32 
el poderío de Escazú, allá. ¿Qué me ayuda, quién me ayuda? Aquí bien amigo, vamos a ver dígame, 33 
¿cómo se llama? 34 
 35 
El atleta Greivin: Greivin. 36 
 37 
El Presentador Mario Palacios; don Greivin, un fuerte aplauso para Greivin. No, no, no se escuchó. 38 
Fuerte aplauso para Greivin. Dígame don Greivin, ¿qué nos va a representar? 39 
 40 
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El atleta Greivin; en bocha. 1 
 2 
El Presentador Mario Palacios; oigan, a todos los amantes de bocha, un fuerte aplauso, fuerte aplauso y 3 
vamos a ir a ganar. 4 
 5 
El atleta Greivin; claro que sí, vamos a ser primeros. 6 
 7 
El Presentador Mario Palacios; esa, fuerte el aplauso. ¿quién más me va a ayudar? Vamos a ir a buscar 8 
otra disciplina, quién más, allá, vamos a ver ese lado, vamos a buscar quién nos va a ayudar, oigan por 9 
este lado, vengan, vengan que no tengan vergüenza, vea a ella, cual a Fio, quién es la capi, la capi, a diay 10 
sí, como capi, oigan como capi, ella es la representante de futbol femenino, fuerte el aplauso. Cómo se 11 
llama la capi. 12 
 13 
La atleta Fiorella; Fiorella. 14 
 15 
El Presentador Mario Palacios; Fiorella, oiga capitana, dice número 10, no, bueno, la 9, la 21, bueno 16 
representa a todo este cantón. Estamos quiero que sepa que todos acá estamos súper orgullosos de todos 17 
ustedes, de verdad que sabemos que nos van a traer la medalla de oro, si no la de plata, la de bronce y si 18 
no, igual son campeones para nosotros. De verdad que muchas felicidades, esperemos tener un montón 19 
de éxitos capi ya sabe a representar como lo mejor que son la juventud y más que son de Escazú. Vamos 20 
a ver quién más me ayuda. ¿quién más me ayuda? Allá, venga, venga, venga, venga ayúdeme amigo, 21 
otro representante, dígame en qué deporte nos va a representar. 22 
 23 
El atleta Sebastián Castro Delgado; tenis de mesa. 24 
 25 
El Presentador Mario Palacios; oiga tenis de mesa, fuerte el aplauso y ¿cómo se llama?  26 
 27 
El atleta Sebastián Sánchez Delgado; Sebastián Sánchez Delgado. 28 
 29 
El Presentador Mario Palacios; don Sebastián permítame decirle, usted ve a todos estos muchachos. 30 
Todos están apoyándolo porque somos un solo equipo, independientemente de las disciplinas, somos 31 
Escazú, fuerte el aplauso. Muchísimas gracias. Vamos a ver quién más me ayuda, a este lado, venga, 32 
vamos por acá. Ok, un segundito queremos invitar a don Mario si puede ingresar aquí mismo listo. 33 
 34 
El Presidente Municipal; Nada más un breve anuncio por cosas de orden y protocolo para que todo quede 35 
obviamente en regla al ser las 7:40 minutos damos por cerrada la sesión del Concejo Municipal. Muchas 36 
gracias a los compañeros que asistieron la noche de hoy, pero aquí sigue la fiesta aquí, por supuesto, 37 
faltan todavía más actos, hay un refrigerio, así que nadie se tiene que ir, nada más por un tema de 38 
protocolo y seguimos muchas gracias. 39 
 40 
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 1 
 2 
 3 
 4 
                 Mario Arce Guillén                        Priscilla Ramírez Bermúdez      5 
        Presidente Municipal                             Secretaria Municipal 6 
 7 
hecho por: agmr  8 


